
Protokoll Förbundsråd 2024-10-20

1. Öppnande

Ordförande Catrine Folcker öppnade förbundsrådet och hälsade alla välkomna

2. Upprättande och justering av röstlängd

Röstlängd upprättades och justerades. Lista biläggs protokollet. Bilaga 1. 

3. Fråga om förbundsrådet blivit utlyst enligt stadgarna.

Information har gått ut under våren och en formell kallelse har gått ut i enlighet med 

stadgarna. Mötet fann förbundsrådet behörigen utlyst.

4. Fastställande av Dagordning och Arbetsordning

Dagordning och Arbetsordning fastställdes.

5. Val av ordförande, vice ordförande, sekreterare, två 

justeringsmän, två rösträknare för

förbundsrådet.

Till ordförande valdes Catrine Folcker, till vice ordförande valdes Inger Rålenius, till 

sekreterare valdes Helene Kindstedt, till justeringsmän tillika två rösträknare valdes 

Tommy Karlsson och Mige Lundahl.
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6. Förbundsstyrelsens redovisning för föregående 

verksamhetsår; verksamhet och

ekonomi.

Ordförande Catrine Folcker redogjorde för verksamhetsberättelsen 2023 och ekonomi, 

och läste även upp en redogörelse från ekonomiansvarige Veronica Ledin. 

Verksamhetsberättelsen och ekonomidokument lades till handlingarna.

7. Revisionsberättelse.

Revisionsberättelsen lästes upp av lekmannarevisor Eva Hägerstrand och lades därefter

till handlingarna.

8. Frågor i anledning av vinst eller förlust, samt om resultat- 

och balansräkningar och

rekommendation om detta till nästkommande kongress.

Inga frågor inkom till förbundsrådet.

9. Fråga om ansvarsfrihet och rekommendation om detta till 

nästkommande (extra)

kongress.

Förbundsrådet beslöt att rekommendera kongressen att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

10. Förbundsstyrelsens muntliga rapport över innevarande 

verksamhetsår.

Ordförande Catrine Folcker rapporterade kring verksamheten för innevarande år. 

Planer för en fysisk kongress 2025 i Stockholm finns men varje distrikt kommer att 

behöva bära kostnaderna för kongressen själva. 
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11. Eventuella fyllnadsval till förbundsstyrelsen. Förutom 

val av förbundsordförande.

Förbundsrådet gick på valberedningens förslag och valde Inger Rålenius till ny 

viceordförande och Ulrika Ekman (tidigare suppleant) valdes till ledamot. En vakant 

suppleantplats finns nu som inte tillsätts. Förbundsrådet ger valberedningen i uppdrag 

att så snart som möjligt hitta en ersättare till förbundsstyrelsen. 

12. Eventuella frågor hänskjutna av föregående kongress.

Inga frågor togs upp för hantering från föregående kongress. 

13. Eventuella frågor angivna i utsänd dagordning.

Inga frågor angivna i utsänd dagordning.

14. Övriga frågor att hänskjuta till förbundsstyrelsen

Valberedningen påminde om att de behöver nomineringar till förbundsstyrelsen 2025. 

15. Avslutning.

Ordförande Catrine Folcker avslutade förbundsrådet.

Ordförande: Catrine Folcker

Sekreterare: Helene Kindstedt

Justerare: Tommy Karlsson

Justerare: Mige Lundahl

Dokumentet är signerat med e-legitimation av. För mer info se signeringsloggen i slutet av 

dokumentet. För att verifiera signaturerna elektroniskt öppna dokumentet i Adobe Reader.
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